



市场值班的陈师傅还在站好最后一班岗



老盛关上自己店的最后一扇门



搬走的不仅是中菜市,还有更多人的记忆

合肥老中菜市今日24时关闭

新中菜市明日起开门迎客



以往喧闹的中菜市安静了下来

今天24时,随着相关部门对中菜市的正式关闭,陪伴市民30多年的中菜市真的要和大家说再见了。

合肥近几十年的发展历程就仿佛盛放在其菜篮子里一般,随手挑来都是酸甜苦辣的各色滋味。或许是因为别离,这些气息散发的也愈发强烈。

昨天傍晚时分,记者再次看望中菜市,已没有了昔日人头攒动,没有了讨价还价的人声鼎沸,也没有了拉货送货的车水马龙……除了破损的巨型大棚和闲置出的摊

位,仿佛昔日的记忆瞬间被抽离一般。

不过,记忆不会改变,就如同她那特有的“体味”一般,浓浓的馥味并夹杂着腥臭,给人快速逃离的冲动。

“都几十年了,通知要搬的那几天心里的确空荡荡的,不过这地方也实在不行了,环境太差。”“李记商行”、“玉梅腌腊商行”、“高山茶园”、“顺发鲜菇行”等早已掩门而去,“昌盛厨具”的老板已经算是坚守营业最后商户,但今天也只是最后一天,明天开始他将在新的中菜市开始新的经营。

新中菜市其实还是叫做中菜市,位于庐阳区北二环附近,电厂支路和清源路交口,总建筑面积约6万平方米。从明天的零时起,这个中菜市的一楼冻品区、水产区,二楼干杂厨具、腌腊调味、禽蛋豆制品、粮油副产、水果蔬菜区将开门营业。

今天和明天,新老中菜市即将完成角色转换,在完成“交接班”之后的老中菜市也会在落幕中迎接改造,并开启新的一幕。

记者 徐涛 程兆文/图

合肥市疾控中心发布高温预警 高温下作业谨防中暑、职业性皮炎和中毒

星报讯(记者 李婉婷) 近日,合肥连续出现高温天气,极易发生中暑。加上夏季易出现暴雨,导致发生排污管道堵塞,在高温的作用下易造成窒息性气体蓄积,作业不慎就会导致窒息或者中毒。合肥市疾控中心昨日发布高温作业预警,提醒高温作业人员注意几大杀手。

杀手一:中暑

遇到高温天气,市民要重视防暑降温,尤其高温下作业人员要做好个人防护,补充含盐的水分,工作场所要加强

通风降温,调整作息时间等。年老体弱多病者要注意房间通风降温,劳逸结合,补充水分和营养等。

杀手二:密闭空间中毒

夏季进入企业生产中的密闭空间或城市各种管网窨井或疏通下水管道时,作业人员不要贸然进入密闭空间进行作业。进入前应注意检测作业环境中的氧气浓度,先通风排气,确认安全后再进入。如确实需要进入密闭空间低氧环境作业时,必须穿戴携气式空气呼吸器

等个人防护用品,身上缚以救护带,留1~2人在作业区外并做好救护准备。

杀手三:职业性皮炎

夏季在有粉尘、有机溶剂、酸碱等作业环境工作时,必须按照规定穿戴个人防护:着长袖工作服、佩戴呼吸防护用品,并做到下班后彻底清洗身体后离岗。在存在紫外线或者露天作业时,应该做好皮肤防护,发生有机溶剂、酸碱沾到皮肤上时,应使用流动清水清洗15分钟,并及时就医。

委托律师办离婚,结果犯了重婚罪? 男子因涉嫌诈骗罪、重婚罪,昨日出庭受审

星报讯(鲁岩 费丹乙 记者 马冰璐) 35岁的鲍某欠人13万元,手头拮据的他骗来朋友的铲车抵债。这本是一起普通的诈骗案,却“牵”出一起重婚案,鲍某竟然有两个“妻子”。昨日,庐阳区法院开庭审理了这起诈骗、重婚案。

诈骗案“牵”出重婚案

去年9月份,被债主多次催讨13万元债款后,手头拮据的鲍某打起了朋友王某铲车的主意。他对债主谎称,自己有一台二手铲车(价值5万多元)可以抵债。

而王某恰好让他帮忙留意“干活”机会,他遂谎称,外地一工地要租赁铲车,随后从王某手中骗走铲车和钥匙。之后,他让债主开走铲车。

今年2月,鲍某在上海被警方抓获

归案。归案后,他主动交代了自己涉嫌重婚罪的犯罪事实。2005年,他与小娟(化名)在池州登记结婚,后来闹离婚,但没办离婚手续。2010年,他与小云(化名)结识,2011年初,他找了一个律师帮忙办离婚手续。几个月后,律师给了他一本“离婚证”,他拿着“离婚证”与小云登记结婚。

被律师“忽悠”了?

昨日的庭审中,鲍某称,他和王某是朋友,王某欠他2.6万元,铲车是王某抵押给他的。

对此,检察机关称,王某否认欠鲍某钱一事,而鲍某也无法提供任何证据证明,因此鲍某的说法不能成立。

针对犯重婚罪一事,鲍某称,他花

2600元委托一位律师帮忙办理离婚事宜,之后,该律师给了他一本“离婚证”,直到被警方抓获,他才知道“离婚证”是假的,自己被律师“忽悠”了。

鲍某的辩护律师称,鲍某仅有小学文化,以为委托了律师就可以办理离婚手续,如果他想办假“离婚证”,不需要找律师办,完全可以通过路边“小广告”办理。

对此,检察机关认为,根据相关规定,办理离婚手续,需要出具身份证、户籍证明、结婚证等原件,而鲍某委托律师办理“离婚证”,除了身份证外,没有提供其他任何材料,可见离婚证是伪造的。而他口中所说的律师也未查找到,此人是否存在无从考证,所以他辩解不知道“离婚证”的真伪并不可信。

此案未当庭宣判。

怂恿老乡来肥“创业” 倾囊相授“偷盗经” 6名网吧“拍肩党”被刑拘

星报讯(合公新 记者 王伟伟) 长丰人周某,曾在南京跟随他人“学艺”偷盗,合伙在网吧作案,并因此入狱。出狱返乡后,不思悔改,怂恿老乡来合肥“创业”,教授“偷盗”经验,在省城多地疯狂作案。自今年4月开始,该团伙6成员在省城作案60余起,涉案价值近20万元。

7月12日9点钟左右,省城警方接到群众报警称,在庐阳区某网吧上网,遭人拍肩膀捡钱,之后桌上的苹果手机便不翼而飞。

警方发现,该起案件与近期在包河区、经开区等地发生的30余起网吧盗窃案较为相似。遂派出在附近守候的便衣跟进,查明嫌犯男子仇某,当晚10点左右,警方在蜀山区某网吧,将正准备再次作案的仇某抓获。

仇某,长丰县人。他向警方交代,6月14日,他受老乡周某邀请来肥,专门在网吧偷盗。仇某称,他们为三人一组,作案前,先故意在受害人座位下,抛下极少的硬币、游戏币,然后拍肩膀提示受害人捡东西,趁着受害人俯身捡东西,其他人伺机窃走手机、钱包或电脑等随身物品。

7月18日,警方陆续将其5名团伙成员抓获。据这伙人交代,2012年,周某出狱返乡后,怂恿同乡朱某、张某来合肥跟随他干番大事业。二人加入“组织”不久,发现其实就是专门盗窃在网吧上网的人。

一开始,周某为他们勾勒出“美好”的生活前景,并将学来的本领倾囊相授。在周某带领下,3人屡屡得手。之后,他们又将一对安庆夫妇与刚返乡的仇某吸收进“组织”。

自今年4月开始,该团伙6人在省城作案60余起,涉案价值近20万元。目前,周某等6人已被警方刑事拘留。